

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

A Magyarországot is érintő koronavírus járvánnyal kapcsolatban az alábbi fontos tudnivalókról tájékoztatom a tisztelt Lakosságot.

A kialakult helyzetben számos, Küngöst is érintő jól megszokott ügymenet megváltozik. Az országos hírközlésekből mindenki tájékozódhatott már az általános tudnivalókról, de speciálisan minket érintő változások lépnek a mai naptól életbe.

Legfontosabb, és mindannyiunk védelme érdekében szigorúan betartandó, hogy amennyiben településünkön **kötelezett házi karanténnal** érintett személy van, akkor a házi karanténban lévők nem hagyhatják el tartózkodási helyüket, nem fogadhatnak vendégeket, táblát kell kirakniuk az ajtóra, senkivel sem érintkezhetnek. Ellátásukról hozzátartozóiknak kell gondoskodni. Amennyiben ez nem lehetséges, az önkormányzattal kell felvenni a kapcsolatot. Az érintettekről naponta értesítést kap a rendőrség és Önkormányzatunk is. A külföldről, de nem kiemelten veszélyeztetett területről érkezők 14 napos **önkéntes karanténba vonulása** kapcsán nyomatékosan kérem, hogy a közösség érdekében az érintettek vegyék komolyan azt, és felelősségteljesen járjanak el!

Önkormányzati hivatal, Küngös

A Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal Küngösi Kirendeltségén 2020. március 16-tól határozatlan ideig az ügyfélfogadás menete megváltozik. Személyes ügyintézésre csak rendkívüli esetben kerülhet sor, helyette telefonos és elektronikus ügyfélszolgálat működik. A személyes ügyfélkapcsolat csak az ügyintézővel előre egyeztetett, halaszthatatlan ügyben, mérlegelést követően lehetséges. Ügyeleti telefonszám: 06-88/441-438, e-mail: hivatal@kungos.hu

Háziorvosi rendelés

A Dr. Rónay Barnabás háziorvosi rendelése 2020. március 16-tól a következőképpen változik: mindenkinek telefonon előre be kell jelentkeznie és időpontot kell egyeztetnie a doktor úrral. A váróteremben tilos hosszabb ideig tartózkodni, a betegek a rendelő előtti udvaron kötelesek kivárni, amíg behívják őket. A várakozók egymástól lehetőség szerint legalább 2 méter távolságot tartsanak. Koronavírus megbetegedés gyanúja esetén, telefonon hívják a körzeti orvost, ne menjenek a rendelőbe. Dr. Rónay Barnabás telefonszáma: 06-30/381-8393. Kérjük, hogy a betegséggel kapcsolatban rendelési időben keressék! Receptírás, gyógyszer kiváltása esetén kérjük, igényüket a rendelő ajtajához kihelyezett postaládába bedobni szíveskedjenek név és recept- illetve gyógyszerigény megjelölésével. A recepteket és gyógyszereket minden kedden és csütörtökön 12 óra után lehet személyesen átvenni a rendelőben a már ismertetett óvintézkedések betartásával.

Védőnői szolgálat

Védőnői ellátás kapcsán kérjük, a védőnővel egyeztessenek a szokásos elérhetőségein!

Családsegítés- és gyermekjóléti szolgálat

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a **Tátorján Szociális Szolgáltató Intézmény** továbbra is ellátja feladatait Küngös településen, így az étkeztetést, a házi segítségnyújtást valamint a családsegítés- és gyermekjóléti szolgáltatást. A szociális étkezők ellátását továbbra is a megszokott módon biztosítjuk. A házi segítségnyújtás vonatkozásában az eddig ellátottak számára a megszokott módon biztosítjuk az ellátást. Azok az idősek, akik eddig nem vették igénybe szolgáltatásainkat, de jelenleg olyan helyzetben vannak, hogy azt igényelnék (étkeztetés, házi segítségnyújtás) kérjük, az intézmény telefonszámán 06-88/482-943, munkaidőben 8,00-16,00 (pénteken 8,00- 13,00) óra között szíveskedjenek ezt jelezni. A családsegítés- és gyermekjóléti szolgáltatás az ügyfélfogadási időben személyesen elérhető. Ezen kívül, munkaidőben az intézményi telefonszámon túl Varga Ákos családsegítőt lehet elérni a +36-30/2593917 telefonszámon. Balatonkenesén az Idősek Klubjában az ellátottak nem tartózkodhatnak 2020. március 16. hétfőtől. Az Intézmény dolgozói házi segítségnyújtás keretében gondoskodnak a rászorulókról.

A Hajmáskér-Sólyi Házi Segítségnyújtók ellátottjai esetében két hétig helyettes gondozók segítik az ellátást.

Csajág Óvoda

2020. március 16-tól határozatlan időre a Csicsergő Óvoda és Mini Bölcsőde esetében rendkívüli szünetet rendeltek el. Az intézmény hétfőn és kedden még ügyeletet tart és fogadja azokat a gyerekeket, akiknek a rendkívüli helyzetben nem sikerül megoldani az elhelyezését. 2020. március 16-tól nem látogathatják az intézményt azok a gyermekek, akiknek bármely családtagjuk az elmúlt 14 napban külföldön járt. 2020. március 16-18. közötti átmeneti időszakban biztosított gyermekfelügyelet alatt a szülők nem léphetnek be az óvoda területére, a gyermekek átadása átvétele a nevelők részéről a bejárat ajtóban történik.

Balatonkenese Óvoda

Balatonkenese Város Helyi Operatív Tanácsának döntése nyomán 2020. március 16. hétfőtől határozatlan időre az intézmény zárva tart. A szociálisan rászorulókat étkeztetését továbbra is biztosítják kiszállítással. Az újrainytás időpontjáról tájékoztatni fogjuk Önöket. További részletekről Galambos Lászlóné intézményvezető ad tájékoztatást, telefonon: 88/574-802

Iskolák

A *Balatonkenesei Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény* és a *Csajági Református Általános Iskola* a központi rendelkezéseknek megfelelően zárva tart. A szülők közvetlenül az iskoláktól megkapják a teendőkre vonatkozó információkat még a napokban. Az iskolák a lehető leghatékonyabb tantermen kívüli oktatási módszereket dolgozzák ki és alkalmazzák. Természetesen az iskolabuszok sem közlekednek. Fokozottan kérem a szülőket és a Lakosságot, hogy a gyermekek zavartalan oktatása érdekében a körülményekhez alkalmazkodva biztosítsuk a nyugodt tanulási feltételeket! Legyen a gyermekeknek határozott napirendje, és minden tanítási napon foglalkozzanak a feladataikkal. Testi épségük és egészségük érdekében kerüljék a nagyobb csoportos együttlétet, különösen beltérben!

Faluház és Könyvtár - Küngös

A Faluház és Könyvtár működési rendje is megváltozik. A gyermekek otthonról tanításában/tanulásában illetve a családsegítő szolgálat ügyfélfogadásánál lesz szerepe az intézménynek. Itt is érvényes a nagyobb csoportokban történő együttlét tilalma.

Fogorvosi rendelés - Balatonfőkajár

Balatonfőkajáron a fogorvosi rendelőben kizárólag rendkívül sürgős esetben lesz ellátás, telefonos egyeztetés alapján. A várótermében tilos tartózkodni, a betegek a rendelő előtti udvaron kötelesek kivárni, amíg behívják őket. A várakozók egymástól lehetőség szerint legalább 2 méter távolságot tartsanak. A rendelő telefonszáma: 06-88/585-955.

Kérem a tisztelt lakosságot, hogy a járvány terjedésének lassítása érdekében minden lehető óvintézkedést tegyünk meg, felelősségteljesen járjunk el a hétköznapiakban! Csak hiteles információforrásokból tájékozódjunk! Ne terjesszünk álhíreket! Ne keltsünk pánikot! Segítsünk azoknak, akiknek erre szükségük van! Kerüljük a csoportos összejöveteleket, zsúfolt helyeket! Fokozott figyelemmel tartsuk be a higiéniai utasításokat! Ha bármilyen problémát észlelnek, vagy észrevételük van, kérjük, keressék az Önkormányzatot telefonon vagy elektronikus kommunikációs formában (e-mail, facebook, messenger). Számítunk felelősségteljes együttműködésükre!

Elérhetőségem 0-24 órában: 06/30-226-09-46

Küngös, 2020. március 16.


Szabó Gergely
polgármester

